



**МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ
(Мінекономіки)**

НАКАЗ

11 січня 2022 року

№ 74-22

Київ

**Про затвердження професійного
стандарту “Опоряджувальник
будівельний”**

Відповідно до пунктів 27, 28 Порядку розроблення, введення в дію та перегляду професійних стандартів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31 травня 2017 року № 373 (зі змінами),

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити професійний стандарт “Опоряджувальник будівельний”, що додається.
2. Директорату зайнятості та трудової міграції передати затверджений професійний стандарт “Опоряджувальник будівельний” Національному агентству кваліфікацій для реєстрації.

**Перший віце-прем’єр-міністр
України – Міністр**



Юлія СВИРИДЕНКО



ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства економіки України

11 січня 2022 року № 74-22

**Професійний стандарт
“Опоряджувальник будівельний”**

1. Загальні відомості професійного стандарту

1.1. Основна мета професійної діяльності

Виконання опоряджувальних робіт на будівництві, робіт з ремонту будівель та/чи приміщень.

1.2. Назва виду економічної діяльності, секції, розділу, групи та класу економічної діяльності та їхній код (згідно з Національним класифікатором України ДК 009:2010 “Класифікація видів економічної діяльності”)

Секція F	Будів- ництво	Розділ 43	Спеціалі- зовані будівельні роботи	Група 43.3	Роботи із завершення будівництва	Клас 43.31	Штукатурні роботи
						Клас 43.33	Покриття підлоги й облицювання стін
						Клас 43.34	Малярні роботи та скління
						Клас 43.39	Інші роботи із завершення будівництва

1.3. Назва виду професійної діяльності та її код (згідно з Національним класифікатором України ДК 003:2010 “Класифікатор професій”)

Розділ	Підрозділ	Клас	Підклас
7	71	713	7139
Кваліфіковані робітники з інструментом	Робітники з видобутку корисних копалин і на будівництві	Будівельники-лицювальники та подібні до них професійні назви робіт	Укрупнені професії кваліфікованих робітників у будівництві

1.4. Назва професії (професійної назви роботи) та її код (згідно з Національним класифікатором України ДК 003:2010 “Класифікатор професій”)

7139 Опоряджувальник будівельний



1.5. Професійні кваліфікації

Опоряджувальник будівельний (Опоряджувальник будівельний 3-4 розряду) (трудові функції А, Б, В, Г та Д);

Старший опоряджувальник будівельний (Опоряджувальник будівельний 5-6 розряду) (трудові функції А, Б, В, Г, Д, Е, Є, Ж та З).

Перелік трудових функцій та їх умовні позначення зазначено у пункті 5.

1.6. Місце професії (посади, професійної назви роботи) в організаційно-виробничій структурі підприємства (установи, організації)

Робоче місце опоряджувальника будівельного розташоване на будівельному майданчику, у новобудовах, житлових, адміністративних, громадських та виробничих приміщеннях, що ремонтуються тощо.

Опоряджувальник будівельний працює під керівництвом безпосереднього керівника відповідного структурного підрозділу, бригади, зміни тощо.

1.7. Умови праці

Тривалість робочого часу – згідно з чинним законодавством, графіками роботи та відпочинку, правилами внутрішнього трудового розпорядку, колективним договором.

Відпустки надаються згідно з чинним законодавством, колективним договором, графіками надання відпусток за результатами атестації робочого місця за умовами праці.

Особливий характер праці. Робота опоряджувальника будівельного може супроводжуватися підвищеним впливом кліматичних умов, температури, шуму, вібрації, радіації та пожежної безпеки, дії токсичних речовин при ремонті.

1.8. Засоби захисту

Фірмовий чи інший спеціальний одяг, спеціальне взуття, засоби індивідуального та колективного захисту (за необхідності та за встановленими нормами).

1.9. Умови допуску до роботи за професією

Наявність документа, що підтверджує професійну кваліфікацію за професією “Опоряджувальник будівельний”.

Наявність медичної довідки про проходження попереднього (періодичного) медичного огляду з висновком медичної комісії про придатність до роботи за професією “Опоряджувальник будівельний”.

Наявність сертифіката про проходження профілактичного наркологічного огляду. Первинний профілактичний наркологічний огляд проводиться перед прийняттям на роботу, а періодичний – не менш ніж один раз на два роки.

Наявність довідки про проходження попереднього (періодичного) психіатричного огляду. Попередній психіатричний огляд проводиться перед



початком діяльності (працевлаштування на роботу), а періодичний – один раз на п'ять років.

Наявність посвідчення про перевірку знань з питань охорони праці та пожежної безпеки з відмітками про своєчасне проведення періодичної перевірки знань з охорони праці та пожежної безпеки.

1.10. Документи, що підтверджують професійну та освітню кваліфікацію, її віднесення до рівня Національної рамки кваліфікацій (НРК)

Диплом кваліфікованого робітника або свідоцтво про присвоєння (підвищення) робітничої кваліфікації за професією “Опоряджувальник будівельний” з додатком до диплома кваліфікованого робітника або свідоцтва про присвоєння (підвищення) кваліфікації, або документ про присвоєння/підтвердження професійної кваліфікації:

“Опоряджувальник будівельний” (3 рівень НРК);

“Старший опоряджувальник будівельний” (4 рівень НРК).

2. Навчання та професійний розвиток

Професійне навчання проводиться в закладах професійної (професійно-технічної) освіти, у т. ч. закладах Державної служби зайнятості, закладах фахової передвищої освіти, інших закладах, установах та підприємствах за видами навчання: первинна професійна підготовка, перепідготовка, підвищення кваліфікації.

2.1. Первинна професійна підготовка (назва кваліфікації)

Первинна професійна підготовка з професійної кваліфікації “Опоряджувальник будівельний (Опоряджувальник будівельний 3-4 розряду)”. Професійна (професійно-технічна) освіта. Без вимог до стажу роботи.

2.2. Перепідготовка (назва кваліфікації)

Перепідготовка з інших професій з присвоєнням професійної кваліфікації “Опоряджувальник будівельний (Опоряджувальник будівельний 3-4 розряду)”. Професійна (професійно-технічна) освіта. Без вимог до стажу роботи.

Перепідготовка з технологічно-суміжних професій (професійні назви робіт з класу Національного класифікатора України ДК 003:2010 “Класифікатор професій”) 713 “Будівельники-лицювальники та подібні до них професійні назви робіт” з присвоєнням професійної кваліфікації “Опоряджувальник будівельний (Опоряджувальник будівельний 3-4 розряду)”. Професійна (професійно-технічна) освіта. Без вимог до стажу роботи.



2.3. Підвищення кваліфікації з присвоєнням нового рівня освіти (назва кваліфікації)

Підвищення кваліфікації з присвоєнням професійної кваліфікації “Старший опоряджувальник будівельний (Опоряджувальник будівельний 5-6 розряду)”. Стаж роботи за професійною кваліфікацією “Опоряджувальник будівельний (Опоряджувальник будівельний 3-4 розряду)” не менше одного року.

2.4. Підвищення кваліфікації без присвоєння нового рівня освіти (назва кваліфікації)

Підвищення кваліфікації згідно з вимогами законодавства та потребами на виробництві не рідше ніж один раз на п'ять років.

3. Нормативно-правова база, що регулює відповідну професійну діяльність

Закон України “Про охорону навколишнього природного середовища”.

Закон України “Про захист прав споживачів”.

Наказ Державного комітету України по нагляду за охороною праці від 21.12.1993 за № 132 “Про Порядок опрацювання і затвердження роботодавцем нормативних актів з охорони праці, що діють на підприємстві”, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 07.02.1994 за № 20/229.

Наказ Комітету по нагляду за охороною праці Міністерства праці та соціальної політики України від 09.01.1998 за № 4 “Про затвердження Правил безпечної експлуатації електроустановок споживачів”, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 10.02.1998 за № 93/2533.

Наказ Комітету по нагляду за охороною праці Міністерства праці та соціальної політики України від 29.01.1998 за № 9 “Про затвердження Положення про розробку інструкцій з охорони праці”, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 07.04.1998 за № 226/2666.

Наказ Державного комітету України з нагляду за охороною праці від 26.01.2005 за № 15 “Про затвердження Типового положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці та Переліку робіт з підвищеною небезпекою”, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 15.02.2005 за № 231/10511.

Інші нормативно-правові акти, інструкції, порядки, правила, методичні рекомендації тощо, що регламентують професійну діяльність опоряджувальника будівельного.

4. Загальні компетентності

Здатність приймати рішення в межах професійної компетентності, нести персональну відповідальність за результати прийняття професійних рішень.

Здатність дотримуватися професійних та етичних норм поведінки.



Здатність здійснювати енергозберезувальну професійну діяльність.

Здатність діяти в нестандартних ситуаціях та надавати домедичну допомогу потерпілим від нещасних випадків.

Здатність взаємодіяти із колегами по роботі, працювати в команді.

Здатність запобігати виникненню конфліктних ситуацій.

Здатність до адаптивності та стресостійкості.

Здатність дотримуватися професійної лексики та етики ділового спілкування.

Здатність навчатись впродовж життя.

Здатність дотримуватися вимог безпеки та електробезпеки.

Здатність застосовувати на практиці знання про оздоблювальні та опоряджувальні роботи на будівництві.

Здатність застосовувати у практичній діяльності знання про системи управління якістю.

Здатність працювати на підприємствах з багатопрофільною організацією праці.

Здатність до професійної мобільності та адаптації в змінах організації праці.

5. Перелік трудових функцій (професійних компетентностей за трудовою дією або групою трудових дій, що входять до них), умовні позначення

Умовні позначення	Трудові функції	Професійні компетентності (за трудовою дією або групою трудових дій)	Умовні позначення
А	Проведення підготовчих та супроводжувальних робіт із дотриманням вимог, норм та положень з охорони праці, промислової та пожежної безпеки, гігієни праці	Здатність проводити підготовку робочого місця до початку роботи та здавати його відповідно до встановлених правил після її завершення чи під час передавання зміни	A1
		Здатність дотримуватися вимог з промислової, в тому числі електричної та пожежної безпеки, правил виробничої гігієни	A2
		Здатність надавати домедичну допомогу потерпілим від нещасних випадків на виробництві	A3
		Здатність брати участь у ліквідації техногенних аварій та їх наслідків	A4
		Здатність застосовувати засоби індивідуального та колективного захисту	A5
		Здатність здійснювати спостереження за правильним функціонуванням обладнання, допоміжних приладів та інструментів	A6



Б	Застосовувати у поточній роботі знання щодо основ будівельного креслення електротехніки, енергозбереження, кольорознавства, малюнка, композиції та формоутворення, декоративних технік та комунікативних оформлень і перспективи	Здатність використовувати на практиці знання основ будівельного креслення та креслення конструкцій, деталей та інших об'єктів, що потребують опоряджувальних робіт	Б1
		Здатність застосовувати на практиці знання основ електротехніки, енергозбереження та раціональної роботи відповідного електрообладнання	Б2
		Здатність застосовувати на практиці знання основ кольорознавства, малюнка, композиції та формоутворення	Б3
		Здатність застосовувати в малярних та інших опоряджувальних роботах персональний комп'ютер, програмне забезпечення, необхідні для підбору (змішування) кольорів, виконання та читання будівельних та інших креслень і методи їх доповнення	Б4
		Здатність застосовувати у практичній діяльності знання основ декоративних технік та комунікативних оформлень і перспективи	Б5
В	Підготовка поверхонь для виконання опоряджувальних та оздоблювальних робіт	Здатність готувати поверхні під малярні та лицювальні роботи	В1
		Здатність готувати поверхні під їх оштукатурювання та готувати суміші	В2
		Здатність виконувати основні операції при підготовці поверхонь для обклеювання шпалерами	В3
		Здатність штукатурити поверхні усіма методами та засобами	В4
		Здатність відливати плити з укладанням арматури, зачищати та підмазувати плити і блоки вентиляційних коробів, виконувати інші роботи відповідного спрямування	В5
Г	Виконання простих опоряджувальних робіт на різних основах та поверхнях	Здатність виконувати прості малярні роботи на мінеральних основах	Г1
		Здатність виконувати прості малярні роботи на дерев'яних основах	Г2
		Здатність виконувати прості малярні роботи на металевих основах	Г3
		Здатність виконувати прості малярні роботи на штучних основах	Г4
		Здатність виконувати прості малярні та інші опоряджувальні роботи на основах з гіпсокартону	Г5
		Здатність виконувати прості шпалерні роботи	Г6
Д	Виконання складного та високоякісного фарбування різних основ, високоякісних шпалерних та декоративно-	Здатність виконувати високоякісне фарбування мінеральних та дерев'яних основ	Д1
		Здатність виконувати складні роботи при опорядженні поверхонь високоякісними шпалерами	Д2
		Здатність виконувати складні роботи при	Д3



	опоряджувальних робіт, робіт з укладання покриттів підлоги	декоративному опорядженні поверхонь	
		Здатність виконувати декоративне опорядження фасадів	Д4
		Здатність готувати підлогу до укладальних робіт	Д5
		Здатність виконувати укладання простих покриттів підлоги	Д6
Е	Виконання художніх (альфрейних) опоряджень, реставрації культурних (архітектурних) пам'яток, декоративно-монументальних та декоративно-художніх опоряджень, та найбільш складних опоряджувальних робіт	Здатність виконувати художнє (альфрейне) опорядження поверхонь, реставрацію культурних (архітектурних) пам'яток	Е1
		Здатність готувати поверхні до виконання особливо якісних зовнішніх та внутрішніх декоративно-художніх опоряджень	Е2
		Здатність виконувати особливо якісні та декоративно-монументальні опорядження поверхонь	Е3
		Здатність виконувати найбільш складні та відповідальні малярні та оздоблювальні роботи	Е4
Є	Виготовлення декоративної підлоги та оздоблення покриттів підлоги	Здатність виготовляти декоративну підлогу	Є1
		Здатність оздоблювати покриття підлоги	Є2
Ж	Проведення заходів з організації робіт та безперервного моніторингу якості опоряджувальних робіт	Здатність здійснювати контроль за власною діяльністю та роботою підпорядкованих працівників, її якістю	Ж1
		Здатність проводити точні та надійні заміри якості виконаних опоряджувальних робіт	Ж2
		Здатність проводити/ організувати повторне виконання опоряджувальних робіт, необхідне для виправлення виявлених недоліків	Ж3
З	Участь у розвитку на підприємстві опоряджувальних робіт та підвищенні кваліфікації працівників профільних робітничих професій	Здатність брати участь у механізації опоряджувальних робіт, зниженні витрат матеріалів та інструментів	31
		Здатність брати участь в організації та контролі роботи підпорядкованих працівників	32
		Здатність брати участь у навчанні профільних робітників та оцінюванні їхньої професійної компетентності	33



6. Опис трудових функцій (трудова функція; предмети і засоби праці (обладнання, устаткування, матеріали, інструмент); професійні компетентності (за трудовою дією або групою трудових дій); знання, уміння та навички)

Трудові функції	Предмети і засоби праці (обладнання, устаткування матеріали, інструменти)	Професійні компетентності (за трудовою дією або групою трудових дій)	Необхідні знання	Необхідні уміння і навички
<p>А. Проведення підготовчих та супроводжувальних робіт із дотриманням вимог, норм та положень з охорони праці, промислової та пожежної безпеки, гігієни праці</p>	<p>Засоби індивідуального та колективного захисту. Обладнання та інструменти для ліквідації наслідків техногенних аварій. Засоби для надання першої домедичної допомоги. Засоби зв'язку та оповіщення.</p>	<p>А1. Здатність проводити підготовку робочого місця до початку роботи та здавати його відповідно до встановлених правил після її завершення чи під час передавання зміни</p>	<p>А1.31. Основні вимоги до підготовки робочого місця опоряджувальника будівельного А1.32. Правила підбору та класифікація необхідного інструменту, обладнання та устаткування А1.33. Правила експлуатації, чистки, здавання та зберігання поверхонь виробничого інвентарю, устаткування та обладнання А1.34. Правила розрахунку кількості необхідних матеріалів, сировини, інгредієнтів тощо А1.35. Правила отримання та розподілу необхідних для виконання змінного завдання матеріалів, сировини, інгредієнтів, інструментів та обладнання за кількістю та якістю А1.36. Правила та порядок дій при виявленні недоліків під час приймання матеріалів, сировини, інгредієнтів, інструментів та обладнання</p>	<p>А1.У1. Раціонально підбирати та готувати до роботи виробничий інвентар, інструменти, ваговимірювальні пристрої, прилади, обладнання та устаткування А1.У2. Умикати та налаштовувати електричне та механічне обладнання на виконання технологічних операцій А1.У3. Готувати зону зберігання сміття/ відходів та сортувати їх відповідно до інструкцій з переробки А1.У4. Розраховувати кількість для виконання змінних завдань необхідних матеріалів, сировини, інгредієнтів, інструментів тощо А1.У5. Отримувати необхідні для виконання змінного завдання матеріали, сировину, інгредієнти, інструменти та обладнання за кількістю та якістю від постачальника або зі складу А1.У6. Оформлювати документально приймання для виконання змінного завдання матеріалів, сировини, інгредієнтів, інструментів та обладнання А1.У7. Здавати робоче місце</p>



	<p>A1.37. Правила здавання робочого місця опоряджувальника будівельного після закінчення роботи</p> <p>A2. Здатність дотримуватися вимог з промислової, в числі електричної та пожежної безпеки, правил виробничої гігієни</p>	<p>A1.37. Правила здавання робочого місця опоряджувальника будівельного після закінчення роботи</p> <p>A2.31. Вимоги нормативних актів про охорону праці, з пожежної безпеки, гігієни праці та охорони навколишнього середовища</p> <p>A2.32. Вимоги інструкцій підприємства з охорони праці та пожежної безпеки</p> <p>A2.33. Правила електробезпеки під час застосування електроустановок</p>	<p>опоряджувальника будівельного після закінчення роботи</p> <p>A2.У1. Застосовувати первинні засоби пожежогасіння</p> <p>A2.У2. Застосовувати в практичній діяльності положення нормативних актів та інструкцій щодо охорони праці, з пожежної безпеки, гігієни праці та охорони навколишнього середовища</p> <p>A2.У3. Проремонструвати на вимогу керівництва та/чи відповідальних осіб перед початком та/чи в процесі роботи здатність застосовувати положення нормативних актів та інструкцій щодо охорони праці, з пожежної безпеки, гігієни праці та охорони навколишнього середовища</p>
	<p>A3. Здатність надавати домедичну допомогу потерпілим від нещасних випадків на виробництві</p>	<p>A3.31. Правила та засоби надання домедичної допомоги потерпілому в разі ураження електричним струмом</p> <p>A3.32. Правила та засоби надання домедичної допомоги потерпілим -від інших нещасних випадків на виробництві</p>	<p>A3.У1. Розповісти на вимогу керівництва та/чи відповідальних осіб перед початком та/чи в процесі роботи про надання домедичної допомоги потерпілим від нещасних випадків на виробництві, в тому числі у разі ураження електричним струмом</p> <p>A3.У2. Надавати домедичну допомогу потерпілим від нещасних випадків на виробництві, в тому числі у разі ураження електричним струмом</p>
	<p>A4. Здатність брати участь у ліквідації аварійних ситуацій та ліквідації техногенних аварій</p>	<p>A4.31. План ліквідації аварійних ситуацій та їх наслідків</p> <p>A4.32. Правила та схему евакуації</p>	<p>A4.У1. Приймати участь у ліквідації аварій та її наслідків</p> <p>A4.У2. Використовувати, за необхідності,</p>



<p>засоби попередження і усунення природних і непередбачених виробничих негативних явищ (пожежі, аварії, повені тощо)</p> <p>A2.U3. Розповіді на вимогу керівництва та/чи відповідальних осіб перед початком та/чи в процесі роботи про схему евакуації персоналу при виникненні техногенних аварій та порядок взаємодії та функціональні завдання та обов'язки при ліквідації техногенних аварій та їх наслідків</p>	<p>персоналу при виникненні техногенних аварій</p> <p>A4.33. Порядок взаємодії та функціональні завдання та обов'язки при ліквідації техногенних аварій та їх наслідків</p>	<p>та їх наслідків</p>	
<p>A5.U1. Визначати необхідні засоби індивідуального та колективного захисту, їх справність</p> <p>A5.U2. Застосовувати на практиці та демонструвати на вимогу керівництва та/чи відповідальних осіб перед початком та/чи в процесі роботи здатність використовувати засоби індивідуального та колективного захисту</p>	<p>A5.31. Будову, принцип експлуатації, місце розташування та порядок застосування засобів індивідуального та колективного захисту</p>	<p>A5. Здатність застосовувати засоби індивідуального та колективного захисту</p>	
<p>A6.U1. Спостерігати за правильним функціонуванням обладнання для малярних робіт, приладів, використанням інструментів, допоміжного обладнання тощо</p> <p>A6.U2. Самостійно чи під контролем безпосереднього керівництва усувати незначні відхилення в роботі обладнання для опоряджувальних робіт, інформувати працівників з ремонтно-налагоджувальних робіт про наявні несправності</p>	<p>A6.31. Будову і принцип роботи обладнання для опоряджувальних робіт</p> <p>A6.32. Правила підналагодження та перевірки на якісну роботу обладнання для опоряджувальних робіт</p> <p>A6.33. Інформацію про оздоблювальні процеси, раціональні режими роботи обладнання для опоряджувальних робіт, їх класифікація</p> <p>A6.34. Інформацію про технічний огляд та обслуговування обладнання</p>	<p>A6. Здатність здійснювати спостереження за правильним функціонуванням обладнання, допоміжних приладів та інструментів</p>	



<p>Б. Застосовувати у поточній роботі знання щодо основ будівельного креслення електротехніки, енерго-збереження, кольорознавства, малюнка, композиції та формоутворення, декоративних технік та комунікативних оформлень і перспективи</p>	<p>Спеціальна, довідкова, нормативна, інструкційна та інша література (посібники, підручники, таблиці, настанови, регламенти тощо). Персональний комп'ютер, електронні інформаційно-довідникові засоби. Обладнання та інструменти для виконання креслень. Програме забезпечення для необхідного для підбору (змішування) кольорів, виконання інших опоряджувальних робіт.</p>	<p>Б1. Здатність використовувати на практиці знання основ будівельного креслення та креслення конструкцій, деталей та інших об'єктів, що потребують опоряджувальних робіт</p>	<p>для опоряджувальних робіт A2.33. Правила електробезпеки під час застосування електроустановок</p> <p>Б1.31. Правила оформлення креслень, лінії креслення, написи на кресленнях, геометричні побудови на кресленнях, нанесення розмірів, креслення плоских предметів, креслення в системі прямокутних проєкцій</p> <p>Б1.32. Загальні відомості про будівельне креслення, креслення конструкцій, деталей та інших об'єктів, що потребують опоряджувальних робіт</p> <p>Б1.33. Інформацію про координатні осі й нанесення розмірів на креслення, робочі креслення (плани, фасади, розрізи конструкцій, деталей, будинків тощо)</p> <p>Б1.34. Умовні графічні позначення елементів конструкцій, деталей, будівель</p>	<p>Б1.У1. Виконувати геометричні побудови на кресленнях Б1.У2. Виконувати креслення плоских предметів Б1.У3. Наносити розміри на кресленнях, виконувати написи, позначати, розмірні лінії тощо Б1.У4. Читати відповідні креслення Б1.У5. Виконувати схему розташування елементів конструкції, будівлі тощо, креслення плану, розрізу, фасаду тощо</p>
<p>Б2. Здатність застосовувати на практиці знання основ електротехніки, енергозбереження та раціональної роботи відповідного електрообладнання</p>	<p>Б2.31. Основні закони електротехніки в межах роботи, яку виконує опоряджувальник будівельний</p> <p>Б2.32. Поняття про електричний струм, силу струму та напругу</p> <p>Б2.33. Електровимірвальні прилади</p> <p>Б2.34. Електрообладнання та енергетичне забезпечення опоряджувальних робіт</p>	<p>Б2.У1. Раціонально використовувати енергоресурси та матеріали у професійній діяльності Б2.У2. Розповісти на вимогу керівництва та/чи відповідальних осіб про те, яким чином будуть застосовуватися на практиці знання основ електротехніки, енергозбереження та раціональної роботи відповідного електрообладнання</p> <p>Б2.У3. Проводити необхідні вимірювання із</p>	<p>Б2.У1. Раціонально використовувати енергоресурси та матеріали у професійній діяльності Б2.У2. Розповісти на вимогу керівництва та/чи відповідальних осіб про те, яким чином будуть застосовуватися на практиці знання основ електротехніки, енергозбереження та раціональної роботи відповідного електрообладнання</p>	



		<p>Б3. Здатність застосовувати на практиці знання основ кольорознавства, малюнка, композиції та формоутворення</p>	<p>Б3.31. Інформацію паро фізичні властивості світла, властивості кольорів, способи їх змішування, гармонійні поєднання кольорів</p> <p>Б3.32. Інформацію про психофізіологічні особливості сприйняття кольорів людиною, сприйняття кольору в залежності від освітлення і фактури</p> <p>Б3.33. Основні принципи композиції, види композицій, які використовуються в процесі формоутворення</p> <p>Б3.34. Роль основ формо-утворення в опоряджувальних роботах</p> <p>Б3.35. Властивості об'ємної форми в залежності від етапів проєктування</p> <p>Б3.36. Властивості, головні принципи й закономірності виконання об'ємно-просторової композиції</p>	<p>застосуванням електровимірвальних приладів</p> <p>Б2.У4. Застосовувати у практичній діяльності електробладнання для виконання опоряджувальних робіт</p> <p>Б3.У1. Розповісти на вимогу керівництва та/чи відповідальних осіб перед початком та/чи в процесі роботи про застосування на практиці знань основ кольорознавства, малюнка, композиції та формоутворення</p> <p>Б3.У2. Застосовувати у професійній діяльності знання основ кольорознавства, малюнку, композиції та формоутворення</p>
	<p>Б4. Здатність застосовувати в інших малярних та інших опоряджувальних роботах персональний комп'ютер, програмне</p>	<p>Б4.31. Основи роботи на персональному комп'ютері</p> <p>Б4.32. Вимоги до влаштування робочого місця та правила безпеки для роботи на персональному комп'ютері</p> <p>Б4.33. Основи програмування, класифікацію відповідних програм</p>	<p>Б4.У1. Застосовувати персональний комп'ютер в обсязі, достатньому для виконання професійних обов'язків</p> <p>Б4.У2. Підбирати, налаштовувати, та застосовувати програму, необхідну для підбору (змішування) кольорів, для виконання та читання будівельних та інших креслень тощо</p>	



		<p>забезпечення, необхідні для підбору (змішування) кольорів, виконання та читання будівельних та інших креслень і методи доповнення</p> <p>Б5. Здатність застосовувати у практичній діяльності знання основ декоративних технік та комунікативних оформлень і перспективи</p>	<p>Б4.34. Порядок використання програмного забезпечення для опоряджувальних робіт</p>	<p>Б5.У1. Виготовлювати нескладні конструкції декоративно-художніх оформлень</p> <p>Б5.У2. Виконувати побудову перспективних зображень за прямокутними проєкціями</p> <p>Б5.У3. Виконувати перспективу плоских і об'ємних геометричних фігур, арок та аркад тощо з передачею об'єму штрихом та світлотінню</p> <p>Б5.У4. Виконувати перспективу інтер'єру</p>
		<p>Б5.31. Види нескладних конструкцій художньо-комунікативного оформлення види перспективи</p> <p>Б5.32. Методи проєктування та елементи перспективних зображень</p> <p>Б5.33. Способи побудови перспектив за прямокутними проєкціями</p> <p>Б5.34. Закони побудови плоских та об'ємних фігур на площині</p> <p>Б5.35. Перспективу арок та аркад</p> <p>Б5.36. Методи виявлення об'єму світлотінню та штрихом</p> <p>Б5.37. Послідовність виконання перспективи інтер'єру</p>		



<p>В. Підготовка поверхонь для виконання опоряджувальних та оздоблювальних робіт</p>	<p>Індивідуальні та колективні засоби захисту, розсувні драбини, підмости, будівельні ліса, люльки, матеріали, інструменти, вимірювальні прилади та інші засоби праці</p>	<p>В1. Здатність готувати поверхні під малярні та облицювальні роботи</p>	<p>В1.31. Види та властивості основних матеріалів і сумішей, що застосовуються під час виконання опоряджувальних робіт В1.32. Види багетів та способи їх підготовки та приклеювання до поверхонь В1.33. Найменування та призначення ручного інструменту та пристроїв, будову механізмів для приготування та перемішування шпаклювальних сумішей В1.34. Способи підготовки різних типів поверхонь під фарбування В1.35. Способи приготування ґрунтувальних та ремонтних сумішей для підготовчих робіт, різних видів фарб на водній та неводній основі В1.36. Правила виконання ґрунтувальних, підмазувальних та ремонтних опоряджувальних робіт В1.37. Правила дотримання вимог щодо роботи на підмостках і драбинах В1.38. Вимоги до якості підготовлених поверхонь</p>	<p>В1.У1. Готувати багети до монтажу, нарізати багети з використанням стусла і стикувати їх в кутах В1.У2. Підготовлювати перед початком роботи необхідні матеріали, інструмент, вимірювальні прилади та інші предмети та засоби праці В1.У3. Брати участь у збиранні, монтажі та встановленні розсувних драбин, будівельних лісів, люльок тощо В1.У4. Брати участь у приготуванні (змішуванні і розтиранні (перетиранні) на ручних фарботерках чи фарботерних машинах) фарб, лаків, мастик, шпаклівок, ґрунтовок, замазки, суміші з масляних фарб і лаків, нітрофарб, нітролаків та синтетичних емалей, згідно із заданою рецептурою В1.У5. Брати участь у підготовці виробів для лакування по лаковій шпаклівці і для пофарбування під малюнок різних порід дерева, каменю та мармуру</p>
<p>В2. Здатність готувати поверхні</p>	<p>В2.31. Про штукатурні роботи, види інструментів та їх класифікацію,</p>	<p>В2.У1. Прибивати ізоляційні матеріали та металеві сітки, набивати цвяхи та обплітати</p>	<p>опоряджу-вальних робіт.</p>	



<p>Лопатка штукатурна. Молоток штукатурний Молоток для насікання поверхонь. Ніж для опоряджувальних робіт Окамелок (щітка трав'яна). Напівтерок великий. Напівтерок середній. Напівтерок малий. Рейка 2200-НМ. Пряме правило. Сокіл дюралевий. Терка дерев'яна. Терка пінопластова. Терка поропластова. Терка повстяна. Щітка металева. Щітка цвяхова. Ніж для різання картону. Зубчастий різак для різання гіпсокартону. Рубанок для косих</p>	<p>під оштукатурювання та готувати суміші</p>	<p>їх їх дротом</p>	<p>методи очищення поверхонь від забруднень за допомогою хімічних речовин і спеціальних сумішей B2.32. Способи підготовки цегляних, бетонних та інших каменеподібних поверхонь під оштукатурювання вручну та із застосуванням ручних механізованих інструментів; провішування поверхонь B2.33. Гідроізоляційні та теплоізоляційні матеріали, їх властивості й область застосування; антикорозійні склади, що не впливають на зчеплення розчинової суміші з сіткою B2.34. Розміри й типи штукатурних цвяхів B2.35. Види розчинової сумішей і їх класифікацію, способи для набризку, ґрунту, накривки; товщину кожного шару в залежності від виду розчинової суміші та поверхні B2.35. Порядок приготування розчинової сумішей за заданим складом B2.36. Способи транспортування сухих розчинової сумішей у межах робочої зони B2.37. Порядок приготування мастик для кріплення листів сухої штукатурки, приготування розчинів для безпіскової накривки поверхонь B2.38. Основні поняття й</p>	<p>механізованими інструментами; пробивати гнізда вручну з установлюванням пробок B2.У3. Натягувати металеві сітки на готовий каркас та використовувати сучасні матеріали для гідроізоляційних робіт B2.У4. Дозувати матеріали та встановлювати послідовність і способи приготування розчинової сумішей вручну B2.У5. Визначати рухомість розчинової суміші стандартним конусом B2.У6. Готувати вапняну суміш на гашеному й негашеному вапні; цементну, вапняно-цементну, вапняно-гіпсову суміші; готувати вручну сухі суміші (гарцювання) за заданим складом B2.У7. Контролювати якість виготовлених розчинової сумішей B2.3У8. Наносити розміри на кресленнях на поверхні</p>
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------	-------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------



<p>кромок. Шліфувальний рашпіль. Металевий валик з шипками. Зубчастий калібрувальний шпатель для нанесення клею на гіпсокартонні листи. Металева лінійка для набивання рустів. Ватерпас Т- подібний. Лінійка металева для замірювання провисів. Лінійка для оздоблення кутів гуртів. Метр складний металевий. Вимірювана рулетка у закритому корпусі. Розмічальний шнур-висок. Висок сталевий будівельний. Правило контрольне 2 м.</p>	<p>класифікацію мінеральних в'язучих матеріалів, властивості та їх призначення; класифікацію в'язучих матеріалів за хіміко-мінерологічним складом; класифікацію заповнювачів для розчинових сумішей і бетонів В2.39. Порядок контролю якості розчинових сумішей В2.310. Правила нанесення розмірів на кресленнях на поверхні</p>	<p>В3. Здатність виконувати основні операції при підготовці поверхонь для обклеювання шпалерами</p>	<p>В3.31. Види та властивості основних матеріалів, що застосовуються під час шпалерних робіт. В3.32. Види, призначення ручного інструменту та пристроїв для виконання шпалерних робіт та правила роботи з ними В3.33. Способи розкроювання шпалер В3.34. Способи приготування шпалерного клею В3.35. Класифікацію технічних операцій при підготовці поверхонь під обклеювання шпалерами</p>	<p>В3.У1. Застосовувати ручний інструмент та пристрої для виконання шпалерних робіт В3.У2. Розкроювати шпалери В3.У3. Готувати шпалерний клей В3.У4. Виконувати технічні операції при підготовці поверхонь під обклеювання шпалерами</p>
<p>В4. Здатність шпалерити усіма методами засобами</p>	<p>В4.31. Способи намазування розчинової суміші на стіни, стелю, розрівнювання розчинової суміші на стінах і стелі шпательками, соколом, правилом В4.32. Вимоги до намазування та розрівнювання розчинової суміші на різні види поверхонь В4.33. Вимоги державних будівельних норм та нормативів на</p>	<p>В4У1. Опорядження поверхонь простою шпалатуркою В4У2. Готувати листи сухої шпалатурки до опорядження В4У3. Закріплювати на поверхнях листи сухої шпалатурки В4У4. Оброблювати шви між обшивальними листами В4У5. Виконувати ремонтні роботи шпалатурки та ремонт поверхні</p>	<p>В4У1. Опорядження поверхонь простою шпалатуркою В4У2. Готувати листи сухої шпалатурки до опорядження В4У3. Закріплювати на поверхнях листи сухої шпалатурки В4У4. Оброблювати шви між обшивальними листами В4У5. Виконувати ремонтні роботи шпалатурки та ремонт поверхні</p>	<p>В4У1. Опорядження поверхонь простою шпалатуркою В4У2. Готувати листи сухої шпалатурки до опорядження В4У3. Закріплювати на поверхнях листи сухої шпалатурки В4У4. Оброблювати шви між обшивальними листами В4У5. Виконувати ремонтні роботи шпалатурки та ремонт поверхні</p>



<p>Рейка контрольна з виском. Кутник дерев'яний. Кутник металевий. Рівень будівельний. Шнур розміточний в корпусі. Гнучкий водяний рівень. Затискач для кріплення маяків. Конус стандартний. Малки (різні). Марка інвентарна металева. Штукатурна машина. Перетворювач частоти струму. Розчино-змішувач. Грохот ексцентриковий для просіювання піску. Компресор. Вашногасник.</p>	<p>затирання та заглажування накривних шарів В4.34. Технологічний процес оштукатурювання поверхонь, послідовність і способи операцій В4.35. Порядок підготовки і дозування складових розчинових матеріалів, приготування розчинових сумішей вручну В4.36. Вплив активних мінеральних домішок на густість, водостійкість, солестійкість, жаропроникність розчинової суміші В4.37. Порядок розбирання та розміщення листів сухої штукатурки; підготовки поверхонь для кріплення листів, способи кріплення гіпсокартон-них листів до поверхонь В4.38. Порядок приклеювання листів сухої штукатурки за ранше установленними маяками; прибивання листів сухої штукатурки до дерев'яних поверхонь В4.39. Види підготовчих робіт при опорядженні віконних і дверних прорізів, способи заповнення проміжків між стіною й коробкою теплоізоляційним матеріалом В4.310. Порядок ущільнення монтажною піною В4.311. Будову сучасного механізованого інструменту; вибір технологічних процесів і</p>	<p>обшивальних листів В4У6. Виконувати поліпшене оштукатурювання прямих поверхонь В4У7. Виконувати поліпшене оштукатурювання віконних та дверних прорізів В4У8. Наносити розчини на поверхню механізованим способом В4У9. Затирати поверхні механізованим способом В4У10. Готувати декоративні розчини та розчинів для штукатурки спеціального призначення В4У11. Оштукатурювати прямих стіни декоративними та спеціальними штукатурками В4У12. Виконувати ремонт поліпшеної штукатурки</p>
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------



		<p>B5. Здатність відливати плити з укладанням арматури, зачищати та підмазувати плити і блоки вентиляційних коробів, виконувати інші роботи відповідного спрямування</p>	<p>використання машин, механізмів і пристосувань, що забезпечують високу якість шпукатурних робіт, підвищення продуктивності праці й зниження витрат будівельних матеріалів</p> <p>B4.312. Види механізмів, що застосовуються для виконання шпукатурних робіт</p> <p>B4.313. Будову, принцип дії й технічні характеристики розмішувачів, розчино-наносів, форсунок, розчино-транспортних установок, розчино-поглиначів, шпукатурних агрегатів, шпукатурних станцій, повітряних компресорів, розчинопроводів, шлангів, розчинометів, затиральних машин</p> <p>B4.314. Способи підготовки обладнання до роботи, запуск та експлуатацію обладнання під час виконання шпукатурних робіт</p>	<p>B5.У1. Відливати плити з укладанням арматури</p> <p>B5.32. Прикріплювати вентиляційні короби</p> <p>B5.33. Збирати, розбирати та зачищати форми для відливання плит та блоків вентиляційних коробів</p> <p>B5.34. Виконання цементно-піщаних стяжок механізованим способом</p>
--	--	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------



Г. Виконання простих опоряджувальних робіт на різних основах та поверхнях	Індивідуальні та колективні засоби захисту, розсувні драбини, підмостки, будівельні ліса, люльки, матеріали, інструмент, вимірювальні прилади та інші предмети та засоби праці, обладнання та механізми для виконання	Г1. Здатність виконувати прості малярні роботи на мінеральних основах	що використовуються під час укладання арматури, зачищення та підмазування плит і блоків вентиляційних коробів, виконання інших робіт відповідного спрямування	
	опоряджу-вальних робіт в частині фарбування поверхонь	Г2. Здатність виконувати прості малярні роботи на дерев'яних основах	Г1.31. Основні вимоги до якості фарбування Г1.32. Основні вимоги до простого та поліщеного фарбування Г1.33. Технологію виконання простого та поліщеного фарбування поверхонь ручним та механізованим способом водними та неводними фарбами Г1.34. Види фарб для зовнішніх та внутрішніх робіт Г1.35. Види дефектів водного та неводного фарбування для різних поверхонь та способи їх усунення	Г1.У1. Виконувати просте та полішене фарбування вручну та механізованим способом водними та неводними фарбами Г1.У2. Запобігати розбризкуванню фарби на поверхню Г1.У3. Визначати причини виникнення дефектів фарбувань різних поверхонь та усувати їх
			Г2.31. Види лаків для дерев'яних поверхонь для зовнішніх та внутрішніх робіт Г2.32. Способи покриття дерев'яних поверхонь лаками Г2.33. Способи опорядження дерев'яних поверхонь сучасними фарбовими сумішами на неводній основі Г1.34. Види фарб для зовнішніх та внутрішніх робіт Г1.35. Види дефектів водного та неводного фарбування для різних	Г2.У1. Покривати дерев'яні поверхні лаками, в тому числі лаками на бітумній основі Г2.У2. Виконувати фарбування дерев'яних поверхонь ручним способом Г2.У3. Фарбувати дерев'яні поверхні фарборозпилювачем Г2.У4. Опоряджувати дерев'яні поверхні сучасними фарбовими сумішами на неводній основі Г1.У3. Визначати причини виникнення дефектів фарбувань різних поверхонь та усувати їх



		поверхонь та способи їх усунення	<p>Г3. Здатність виконувати прості малярні роботи на металевих основах</p> <p>Г3.31. Специфіку підготовки металевих основ під фарбування</p> <p>Г3.32. Види захисних покриттів для металоконострукцій</p> <p>Г3.33. Технологію фарбування металевих поверхонь вручну та механізованим способом</p> <p>Г3.34. Види спеціальних пристосувань для фарбування металевих конострукцій, деталей, виробів тощо</p> <p>Г1.35. Види дефектів водного та неводного фарбування для різних поверхонь та способи їх усунення</p> <p>Г4. Здатність виконувати прості малярні роботи на штучних основах</p> <p>Г4.31. Особливості підготовки та опорядження штучних основ</p> <p>Г4.32. Переваги та особливості застосування фарб для виробів зі штучною основою</p> <p>Г4.33. Процес фарбування поверхонь акриловими та порошковими фарбами, полімерними лаками тощо</p> <p>Г1.35. Види дефектів водного та неводного фарбування для різних поверхонь та способи їх усунення</p> <p>Г5. Здатність виконувати прості малярні та інші опоряджувальні роботи на основах з</p>
	<p>Г3.У1. Вибирати та наносити захисні покриття на поверхні металоконострукцій</p> <p>Г3.У2. Фарбувати металеві основи вручну та механізованим способом</p> <p>Г3.У4. Фарбувати металеві конострукції, деталі, виробу тощо за допомогою спеціальних пристосувань</p> <p>Г1.У3. Визначати причини виникнення дефектів фарбувань різних поверхонь та усувати їх</p>		<p>Г4.У1. Виконувати фарбування штучних основ акриловими та порошковими фарбами, полімерними лаками для виробів зі штучною основою</p> <p>Г1.У3. Визначати причини виникнення дефектів фарбувань різних поверхонь та усувати їх</p>
			<p>Г5.У1. Готувати гіпсокартонні поверхні до фарбування чи обклеювання шпалерами</p> <p>Г5.У2. Виконувати фарбування гіпсокартонних поверхонь водоемульсійними фарбами за допомогою</p>



	обробки та фарбування гіпсокартонних поверхонь, обклеювання їх шпалерами Г1.У3. Види дефектів водного та неводного фарбування для різних поверхонь та способи їх усунення	гіпсокартону		сучасних малярних валиків у два шари Г5.У3. Наклеювати на гіпсокартонні поверхні різні види шпалер Г1.У3. Визначати причини виникнення дефектів фарбувань різних поверхонь та усувати їх
	Г6. Здатність виконувати прості шпалерні роботи Г6.31. Сучасні матеріали та технологію виконання шпалерних робіт Г6.32. Вимоги до якості шпалерних робіт Г6.33. Види дефектів шпалерних робіт і способи їх усунення	Здатність виконувати прості шпалерні роботи		Г6.У2. Наносити клейові речовини на шпалери та поверхні стін Г6.У3. Обклеювати поверхні стін паперовими, вініловими, флізеліновими та іншими видами сучасних шпалер Г6.У4. Визначати причини виникнення дефектів шпалерних робіт та усувати їх Г6.У5. Виконувати ремонтні шпалерні роботи
Д. Виконання складного та високоякісного фарбування різних основ, високоякісних шпалерних та декоративно-опоряджувальних робіт, робіт з укладання покриттів підлоги	Д1. Здатність виконувати високоякісне фарбування мінеральних та дерев'яних основ	Індивідуальні та колективні засоби захисту, розсувні драбини, підмостки, будівельні ліса, люльки, матеріали, інструменти, вимірювальні прилади та інші предмети та засоби праці, машини, механізми та механізований інструмент (крім агрегатів високого тиску). Ручна дискова	Індивідуальні та колективні засоби захисту, розсувні драбини, підмостки, будівельні ліса, люльки, матеріали, інструменти, вимірювальні прилади та інші предмети та засоби праці, машини, механізми та механізований інструмент (крім агрегатів високого тиску). Ручна дискова	Д1.У1. Шпаклювати, прооїфлювати та ґрунтувати поверхні механізованим інструментом Д1.У2. Готувати ґрунтувальні, фарбувальні суміші, емульсії та пасти за готовим рецептом Д1.У3. Фарбувати поверхні пензлями, валиками, ручними фарбопультами Д1.У4. Фарбувати поверхні різними фарбами у кілька тонів, здійснювати шліфування, шпаклювання, ґрунтування їх механізованим інструментом Д1.У5. Підбирати на персональному комп'ютері за допомогою програмного забезпечення необхідні кольори, фарби та інші компоненти для виготовлення фарбувальних сумішей Д1.У6. Здійснювати шліфування,
	Д1.31. Способи приготування фарбувальних сумішей Д1.32. Будову та правила експлуатації машин, механізмів та механізованого інструменту для малярних робіт (крім агрегатів високого тиску) Д1.33. Будову та правила експлуатації пересувних малярних станцій Д1.34. Способи виконання малярних робіт з високоякісним оздобленням поверхонь ручним та механізованим способом водними та неводними фарбами Д1.35. Види фарб для зовнішніх та внутрішніх робіт Д1.36. Види захисних покриттів та правила захисту деревини перед фарбуванням	Здатність виконувати високоякісне фарбування мінеральних та дерев'яних основ	Індивідуальні та колективні засоби захисту, розсувні драбини, підмостки, будівельні ліса, люльки, матеріали, інструменти, вимірювальні прилади та інші предмети та засоби праці, машини, механізми та механізований інструмент (крім агрегатів високого тиску). Ручна дискова	Д1.У1. Шпаклювати, прооїфлювати та ґрунтувати поверхні механізованим інструментом Д1.У2. Готувати ґрунтувальні, фарбувальні суміші, емульсії та пасти за готовим рецептом Д1.У3. Фарбувати поверхні пензлями, валиками, ручними фарбопультами Д1.У4. Фарбувати поверхні різними фарбами у кілька тонів, здійснювати шліфування, шпаклювання, ґрунтування їх механізованим інструментом Д1.У5. Підбирати на персональному комп'ютері за допомогою програмного забезпечення необхідні кольори, фарби та інші компоненти для виготовлення фарбувальних сумішей Д1.У6. Здійснювати шліфування,



	<p>пилка. Електрорубанок. Електролобзик. Електродріль. Шуруповерт. Електро-шліфувальна машинка. Лазерний рівень. Цикля. Зубчастий шпатель. Флейц. Колодка. Паркетно-шліфувальна машина.</p>		<p>Д1.37. Способи фарбування дерев'яних поверхонь різними фарбами та лаками Д1.38. Процес знесмолювання, вибілювання та прозорої обробки деревини Д1.39. Способи опорядження дерев'яних поверхонь сучасними фарбовими сумішами на неводній основі Д1.310. Види фарб для зовнішніх та внутрішніх робіт Д1.311. Види дефектів водного та неводного фарбування для різних поверхонь та способи їх усунення Д2.31. Вимоги до якості матеріалів, що застосовуються під час виконання шпалерних робіт Д2.32. Будову та принцип дії шпалерорізальних машин Д2.33. Способи розкроювання шпалер для нестандартних частин поверхонь Д2.34. Правила нанесення рідких шпалер Д2.35. Процес обклеювання стін та стелі текстильними, металізованими та велюровими шпалерами Д2.36. Вимоги до якості обклеєних поверхонь Д2.37. Правила оздоблення поверхонь бамбуковими, корковими, фотошпалерами, тафтинг-шпалерами</p>	<p>лакування, полірування, шпаклювання, ґрунтування і проофлення дерев'яних поверхонь механізованим інструментом Д1.У7. Наносити на дерев'яні поверхні захисні покриття у вигляді антисептичних та фунгіцидних просочень і препаратів, антипіренів, ґрунтовок перед фарбуванням Д1.У8. Виконувати прозору обробку деревини Д1.У9. Фарбувати дерев'яні поверхні різними фарбами та лаками у кілька тонів Д2.У1. Виконувати розкроювання шпалер для нестандартних частин поверхонь Д2.У2. Обклеювати поверхні стін та стелі простими, цупкими, рідкими, та текстильними, металізованими та велюровими шпалерами або тканинами Д2.У3. Замінювати шпалери, що наклеєні внапусток, замінювати пошкоджені ділянки шпалер, виводити плями на обклеєних поверхнях Д2.У4. Обрізати шпалери на шпалерорізальній машині та пакетно розкроювати шпалери на верстаті Д2.У5. Оздоблювати поверхні бамбуковими, корковими, фото- та тафтинг-шпалерами</p>
<p>Д2. Здатність виконувати складні роботи при опорядженні поверхонь високоякісними шпалерами</p>				



		<p>Д3. Здатність виконувати складні роботи при декоративному опорядженні поверхонь</p>	<p>Д2.38. Правила заміни та ремонту шпалер</p> <p>Д3.31. Правила розмічання поверхонь для декоративного опорядження та їх фарбування</p> <p>Д3.32. Способи декоративного оздоблення пофарбованих поверхонь та фактурного опорядження поверхонь</p> <p>Д3.33. Технологію декоративного опорядження поверхонь фарбами з різними ефектами</p> <p>Д3.34. Способи підбирання фарбових сумішей для оздоблення будівель та споруд</p> <p>Д3.35. Способи оздоблення поверхонь під деревину</p> <p>Д3.36. Способи оздоблення поверхонь під камінь</p> <p>Д3.37. Способи оздоблення поверхонь структурними фарбами</p> <p>Д3.38. Будову та правила експлуатації фарбувальних агрегатів високого тиску</p>	<p>Д3.У1. Виконувати розмічання поверхонь на панелі і фризи та їх фарбування</p> <p>Д3.У2. Фарбувати за трафаретом в один та більше тонів</p> <p>Д3.У3. Виконувати декоративне фактурне та інше опорядження поверхонь, у тому числі лаками, фарбами з різними ефектами, структурними фарбами, набризком, кольоровим декоративним дрібняком, шпаклювальними техніками (венеціанські шпукатурки) тощо</p> <p>Д3.У4. Торцювати та флейцювати поверхні</p> <p>Д3.У5. Виконувати декоративну обробку поверхні в один або декілька тонів</p> <p>Д3.У6. Виконувати імітацію поверхні під деревину та камінь</p> <p>Д3.У7. Опоряджувати поверхні стін за ескізами у два-чотири тони</p> <p>Д3.У8. Копіювати та вирізати трафарети будь-якої складності, в тому числі виготовляти їх за допомогою плотера</p> <p>Д3.У9. Фарбувати поверхні механізованим інструментом та агрегатами високого тиску</p> <p>Д4.У1. Фарбувати фасади вручну та механізованим способом</p> <p>Д4.У2. Виконувати імітації під декоративні природні та штучні матеріали на цоколях фасадів</p>
		<p>Д4. Здатність виконувати декоративне опорядження фасадів</p>	<p>Д4.31. Сучасні матеріали для підготовки та фарбування фасадів.</p> <p>Д4.32. Правила підготовки поверхонь фасадів під фарбування</p> <p>Д4.33. Правила фарбування фасадів</p> <p>Д4.34. Послідовність виконання імітацій під декоративні природні та штучні матеріали на цоколях фасадів</p>	



	<p>Д5. Здатність готувати підлогу до укладальних-робіт</p>	<p>Д5.31. Способи підготовки розчинів із сухих сумішей Д5.32. Класифікацію підлогових покриттів Д5.33. Способи виготовлення та ремонту підлоги Д5.34. Інструменти та обладнання, необхідні для очищення підлоги та укладання підлогових покриттів</p>	<p>Д5.У1. Готувати розчини із сухих сумішей ручним та механізованим способом Д5.У2. Виготовляти та ремонтувати підлогу Д5.У3. Очищати підлогу ручними інструментами та механізованим обладнанням Д5.У4. Обмір, облік та сортування паркету Д5.У5. Влаштувати основи під паркетні підлоги</p>
	<p>Д6. Здатність виконувати укладання простих покриттів підлоги</p>	<p>Д6.31. Способи укладання підлогових покриттів різних видів, у тому числі з підгоном за формою стін, з урахуванням встановлення комунікаційних траг, елементів швів і плінтусів</p>	<p>Д6.У1. Укладати підлогові покриття різних видів, у тому числі з підгоном за формою стін, з урахуванням встановлення комунікаційних траг, елементів швів і плінтусів Д6.У2. Виконувати ремонт і заміну окремих елементів підлогового покриття Д6.У3. Настилати штучний паркет Д6.У4. Настилати паркетні дошки Д6.У5. Опоряджувати паркетне покриття</p>
<p>Е. Виконання художніх (альфрейних) опоряджень, реставрації культурних (архітектурних) пам'яток, декоративно-монументальних та декоративно-художніх опоряджень, найбільш складних</p>	<p>Е1. Здатність виконувати художнє (альфрейне) опорядження поверхонь, реставрацію культурних (архітектурних) пам'яток</p>	<p>Індивідуальні та колективні засоби захисту, розсувні драбини, підмости, будівельні ліса, люльки, матеріали, інструменти, вимірювальні прилади та інші предмети та засоби праці, машини, механізми та механізований</p>	<p>Е1.У1. Виконувати рельєфне та фактурне фарбування Е1.У2. Виконувати аерографічне опорядження поверхні Е1.У3. Виконувати орнаментальний розпис у декілька тонів, у тому числі під час проведення реставраційних робіт Е1.У4. Виконувати об'ємний розпис, розпис за рисунками та ескізами від руки та за припорохом, декоративне лакування, бронзування, золочення та сріблення поверхонь; декоративно-монументальний живопис різними техніками (фреска, фреско-секко,</p>



опоряджувальних робіт	інструмент, персональний комп'ютер та відповідне програмне забезпечення, трафарети, довідкова література	<p>E2. Здатність готувати поверхні до виконання особливо якісних та внутрішніх декоративно-художніх опоряджень</p>	<p>E1.35. Техніку нанесення декоративної мозаїки E1.36. Основи реставраційних робіт на культурних архітектурних пам'ятках E1.37. Способи реставрації окремих елементів будівельних конструкцій та інших архітектурних елементів, що представляють культурну (історичну, релігійну) цінність</p> <p>E2.31. Вимоги, щодо допустимих відхилень поверхонь, що підлягають фарбуванню E2.32. Правила розмічання поверхонь під виконання особливо складних та відповідальних високоякісних пофарбувань E2.33. Правила та способи кольороутворення, підбирання та складання трафаретів E2.34. Будову та правила експлуатації, регулювання, налагодження, поточного ремонту фарбопультів, пістолетів, агрегатів безповітряного розпилення, дрелів, електроміксерів, шліфувальних агрегатів, інших механізованих, пневматичних та електричних механізмів та інструментів</p> <p>E2.35. Способи виконання особливо складних зовнішніх та внутрішніх декоративно-художніх опоряджень</p>	<p>темперний, енкаустика, мінеральний розпис, термодекоративний розпис); підготовку основ і матеріалів під мозаїку та наносити мозаїчні рисунки, в тому числі під час виконання реставраційних робіт</p> <p>E1.У5. Виконувати реставраційні роботи окремих елементів культурних (архітектурних) пам'яток</p> <p>E2.У1. Прийоми підготовки поверхонь під декоративно-художній розпис E2.У2. За допомогою програмного забезпечення персонального комп'ютера створювати рецепти та готувати за ними фарбові суміші різних видів, змішувати пігменти із врахуванням їх хімічної взаємодії E2.У3. Регулювати та здійснювати поточний ремонт електродрілю, електроміксерів, електрофарбопультів, механізоване приготування фарбувальних сумішей E2.У4. Застосувати фарбопульти при зволоженні та ґрунтуванні поверхонь</p>
-----------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------



<p>Е3. Здатність виконувати особливо якісні та декоративно-монументальні опорядження поверхонь</p>	<p>Е3.31. Правила та способи роботи олійними, казеїновими, силікатними, силіконовими, акриловими, емалевими, лаковими, водними та іншими фарбами, пігментами, наповнювачами та супутніми матеріалами</p> <p>Е3.32. Фарбові суміші для декоративно-монументального живопису</p> <p>Е3.33. Пігменти для виготовлення фарб для декоративно-монументального живопису, їх властивості, особливості введення у фарбувальні суміші</p> <p>Е3.34. Застосування вапняних фарб при виконанні розпису технікою фреско-секко</p> <p>Е3.35. Особливості введення пігментів у вапняні фарбувальні суміші для виконання розпису</p> <p>Е3.36. Особливості введення наповнювачів та супутніх матеріалів у фарбові суміші</p> <p>Е3.37. Відомості про темперні та воскові фарби (їх склад, способи приготування, властивості, шляхи застосування)</p> <p>Е3.38. Способи та прийоми розпису поверхонь</p> <p>Е3.39. Техніку декоративно-художнього розпису поверхонь, декоративно-монументального</p>	<p>Е3.У1. Виконувати роботи з високоякісного фарбування зовнішніх і внутрішніх поверхонь об'єктів соціально-культурного, житлового та іншого призначення, пам'яток архітектури, культури та історії</p> <p>Е3.У2. За допомогою програмного забезпечення персонального комп'ютера підбирати кольорову гаму пошкодженого або втраченого малюнка, що необхідно для реставрації будівлі</p> <p>Е3.33. Грунтувати та фарбувати поверхні із застосуванням засобів механізації під час виконання особливо складних та декоративно-монументальних опоряджень поверхонь</p> <p>Е3.У4. Виконувати флейцювання, торцювання, оброблення та лакування особливо складних поверхонь</p> <p>Е3.У5. Наносити декоративний дрібняк на фасади механізованим способом</p> <p>Е3.У6. Опоряджувати поверхні рельєфною фактурою</p> <p>Е3.У7. Фарбувати поверхні під дерево та природний камінь</p> <p>Е3.У8. Писати та фарбувати літери, цифри, малюнки масляною фарбою з розмічанням їх на підготовленій поверхні</p> <p>Е3.У9. Виконання особливо складного орнаментального розпису в декілька тонів та об'ємного розпису</p>
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------



		<p>живопису, техніку виконання фрески, темперного розпису, енкаустики мінерального розпису, термодекоративного розпису</p> <p>Е3.310. Вимоги до якості виконання особливо складних та відповідальних високоякісних пофарбувань та оздоблень</p>	<p>живопису, техніку виконання фрески, темперного розпису, енкаустики мінерального розпису, термодекоративного розпису</p> <p>Е3.310. Вимоги до якості виконання особливо складних та відповідальних високоякісних пофарбувань та оздоблень</p>	<p>Е4. Здатність виконувати найбільш складні та відповідальні малярні та оздоблювальні роботи</p> <p>Е4.У1. Виконувати рельєфне, фактурне та експериментальне фарбування та аерографічне оздоблення виробів, деталей та конструкцій, в тому числі під час упродовження нових фарбувальних речовин і синтетичних матеріалів</p> <p>Е4.У2. Реставрувати художні розписи і малюнки на виробках, деталях та конструкціях.</p> <p>Е4.У3. Виконувати декоративне фарбування, лакування, полірування (у тому числі товстощарове, багатощарове і багатокольорове) виробів, деталей та конструкцій</p> <p>Е4.У4. Фарбувати після ґрунтування виробів, деталі та конструкції методом гарячого безповітряного розпилювання на установках</p> <p>Е4.У5. Наносити необростаючі термопластичні фарби апаратами, захищати їх консервуючими фарбами за спеціальною схемою</p> <p>Е4.У6. Малювати за рисунками та ескізами від руки і після припорошення, наносити захисне покриття, виконувати художнє</p>
--	--	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------



<p>оздоблення салонів/кают літаків та суден тощо</p> <p>Е4.У7. Виконувати орнаментальне і об'ємне малювання на виробках, деталях та конструкціях</p>				<p>Є. Виготовлення декоративної підлоги та оздоблення покриттів підлоги</p>
<p>Є1.У1. Облаштувати збірні основи</p> <p>Є1.У2. Виготовляти декоративну підлогу з інтарсіями із різних видів підлогових покриттів</p> <p>Є2.У1. Настилати підлогу із художнього (мозаїчного і кольорового) паркету або інших дизайнерських видів підлог</p> <p>Є2.У2. Оздоблювати підлогу шляхом нанесення лаків, захисних шарів, підсилення підлогових покриттів, закриття пор тощо</p>	<p>Є1.31. Способи облаштування збірних основ</p> <p>Є1.32. Способи виготовлення декоративної підлоги</p> <p>Є2.31. Способи настилання підлоги із художнього (мозаїчного і кольорового) паркету або інших дизайнерських видів підлоги</p> <p>Є2.32. Способи оздоблення підлоги</p>	<p>Є1. Здатність виготовляти декоративну підлогу</p> <p>Є2. Здатність оздоблювати покриття підлоги</p>	<p>Столярний верстак, пила широка, пила вузька, шерхебель, рубанок, фуганок, Фальцгебель, шпунтабель, зензубель, цинубель, гаттель, стамеска широка, стамеска вузька, долото, коловорот, молоток, киянка, дріль ручний, свердла (гвинтові, центрові, спіральні, шнекові тощо), розводка. Рашпиль, напилек</p> <p>трьохгранний, щітка для очищення напилків, набір шпательів (різного розміру), правило 2 м, гребінка, відро, змішувач, кутник, малка, ерунок, рівень,</p>	



<p>Ж. Проведення</p>	<p>універсальний рівень, кронциркуль, нутромір, штангенциркуль, лінійка сталева, метр складний, рулетка, циркуль столярний, рейсмус, шило розміточне, шаблони для розмітки з'єднань, ручна дискова пила, електрорубанок, електроробзик, електродріль, шуруповерт електрошліфувальна машинка, лазерний рівень, комплект обладнання для фарбування, паркетно-шліфувальна машина, машина для натирання підлоги, зубчастий шпатель, флейц, стусло, колодка</p>	<p>Ж1. Здатність</p>	<p>Ж1.31. Способи, матеріали,</p>	<p>Ж1.У1. Виконувати більшість малярних</p>
-----------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------	------------------------------------------	----------------------------------------------------



<p>заходів з організації та безперервного моніторингу якості опоряджувальних робіт</p>	<p>інструмент та інші засоби для вимірювання кінцевих результатів роботи. Технічна та інша документація із безперервного моніторингу якості опоряджу-вальних робіт</p>	<p>здійснювати контроль за власною діяльністю та роботою підпорядкованих працівників, її якістю</p>	<p>інструменти та засоби контролю за якістю виконуваних робіт Ж1.32. Нові та інноваційні методи роботи та опоряджувальні інструменти Ж1.33. Методи оцінювання стану, закінченості оброблення поверхонь, приймаючи до уваги умови навколишнього середовища Ж1.34. Порядок прийняття рішення щодо необхідності додаткових обсягів робіт, у тому числі з ремонту поверхневих дефектів, узгодження оздоблювального процесу з іншими роботами (монтажем інженерних систем тощо) Ж1.35. Порядок планування, організації та проведення нагляду за власною діяльністю та за роботою підпорядкованих працівників Ж1.36. Інструкцію про правила взаємодії з вищим керівництвом з питань, що належать до повноважень відповідного працівника</p>	<p>робіт самостійно із взяттям на себе відповідальності за якість виконуваних процедур і результатів роботи Ж1.У2. Самостійно підбирати способи, матеріали, інструменти та засоби контролю за якістю виконуваних робіт Ж1.У3. Застосовувати нові та інноваційні методи роботи та малярні інструменти. Ж1.У4. Оцінювати стан закінченості оброблення поверхонь, приймаючи до уваги умови навколишнього середовища та приймати рішення щодо необхідності додаткових обсягів робіт, у тому числі з ремонту поверхневих дефектів, узгодження оздоблювального процесу з іншими роботами (монтажем інженерних систем тощо) Ж1.У5. Планувати, організовувати та здійснювати нагляд за своєю діяльністю та за роботою підпорядкованих йому робітників Ж1.У6. Приймати участь у координації співпраці з вищим керівництвом з питань, що належать до його повноважень</p>
<p>Ж2. Здатність проводити точні та надійні заміри якості виконаних опоряджувальних робіт</p>			<p>Ж2.У1. Перевіряти обладнання, яке використовується під час контролю за якістю продукції Ж2.У2. Проводити точні та надійні виміри/заміри Ж2.У3. Заповнювати акт технічного огляду виконаних опоряджувальних робіт результатами вимірювань/замірів із зазначенням</p>	<p>Ж2.У1. Перевіряти обладнання, яке використовується під час контролю за якістю продукції Ж2.У2. Проводити точні та надійні виміри/заміри Ж2.У3. Заповнювати акт технічного огляду виконаних опоряджувальних робіт результатами вимірювань/замірів із зазначенням</p>



	<p>необхідних попереджень та заходів щодо усунення виявлених недоліків (браку)</p> <p>Ж3.У1. Виправляти допущені помилки в роботі, у тому числі під контролем керівника, з метою їх недопущення в подальшому</p> <p>Ж3.У2. Аналізувати причини виникнення браку, розробити заходи для його недопущення в подальшому. Погоджувати їх із керівництвом</p>	<p>безперервного моніторингу якості опоряджувальних робіт</p> <p>Ж3.З1. Як проводити аналіз допущених помилок в роботі та розроблювати план з недопущення браку в подальшому</p>	<p>Ж3. Здатність проводити/організувати повторне виконання опоряджувальних робіт, необхідне для виправлення виявлених недоліків</p>	
<p>3. Участь у розвитку на підприємстві опоряджувальних робіт та підвищенні кваліфікації працівників профільних робітничих професій</p>	<p>31. Здатність брати участь у механізації опоряджувальних робіт, зокрема щодо покращення умов для їх безпечного виконання</p> <p>31.З1. Пристрої для механізації опоряджувальних робіт, зокрема щодо покращення умов для їх безпечного виконання</p> <p>31.З2. Методи зменшення витрат електроенергії, оптимізації витрат матеріалів та інструментів</p> <p>32. Здатність брати участь в організації та контролі роботи підпорядкованих працівників</p>	<p>31.У1. Застосовувати пристрої для механізації опоряджувальних робіт</p> <p>31.У2. Застосовувати методи зменшення витрат електроенергії, оптимізації витрат матеріалів та інструментів</p> <p>32.У1. Приймати участь у: плануванні та організації роботи закріплених робітників; розподілі, заповненні та прийнятті передбаченої регламентом роботи технічної та іншої документації; розподілі та раціональному використанні робочого часу, часу перерв та невимушених простояв</p> <p>32.У2. Розраховувати кількість та номенклатуру необхідних матеріалів та обсягів виконуваних підпорядкованими</p>	<p>31. Здатність брати участь у механізації опоряджувальних робіт, зокрема щодо покращення умов для їх безпечного виконання</p> <p>31.З1. Пристрої для механізації опоряджувальних робіт, зокрема щодо покращення умов для їх безпечного виконання</p> <p>31.З2. Методи зменшення витрат електроенергії, оптимізації витрат матеріалів та інструментів</p> <p>32.З1. Основи трудового законодавства</p> <p>32.З2. Трудові права та обов'язки працівників, положення, зміст, форми та строки укладання трудового договору</p> <p>32.З3. Зміст робочих інструкцій робітників, зайнятих на малярних роботах, норми та положення колективного договору підприємства</p> <p>32.З4. Порядок звернення працівника до комісії по трудових спорах та</p>	<p>Державні кодекси усталеної практики та технічні умови з виконання опоряджувальних робіт за усіма позиціями</p> <p>Нормативно-інструктивні та методичні матеріали з механізації малярних робіт.</p> <p>Відповідні документи з підготовки кадрів на виробництві (освітні програми, стандарти освіти,</p>



<p>робочі інструкції, кваліфікаційні характеристики тощо).</p> <p>Законодавчо-нормативна база соціально-трудової сфери.</p> <p>Інформаційно-довідкові матеріали з оцінювання професійних кваліфікацій</p> <p>відповідного спрямування</p>	<p>процедура їх вирішення</p>	<p>робітниками робіт, виходячи із встановлених норм часу та виробітку</p> <p>32.У3. Проводити експертизу змінних завдань підпорядкованих робітників та попередню перевірку (оцінювання) якості виконаних ними робіт</p> <p>32.У4. Консультувати підпорядкованих робітників щодо вибору методів, інструментів, процесів та інших матеріалів, необхідних для виконання змінних завдань</p> <p>32.У5. Передавати інформацію про завершені роботи безпосередньому керівництву</p>
<p>33. Здатність брати участь у навчанні профільних робітників та оцінюванні їхньої професійної компетентності</p>	<p>33.31. Основи чинного законодавства про підготовку кадрів на виробництві (Закон України “Про професійний розвиток працівників” тощо)</p> <p>33.32. Навчальні програми та плани відповідного спрямування</p> <p>33.33. Засоби та методи навчання на робочому місці (на виробництві)</p> <p>33.34. Нормативні та методичні документи, що регулюють питання наставництва та оцінювання професійних кваліфікацій</p>	<p>33.У1. Брати участь у професійному навчанні робітників, зайнятих на опоряджувальних роботах, на робочих місцях (на виробництві), зокрема шляхом наставництва</p> <p>33.У2. Брати участь в оцінюванні результатів навчання робітників, зайнятих на малярних роботах, отриманих шляхом навчання на робочих місцях (на виробництві) та присудженні їм відповідних професійних кваліфікацій</p>



7. Дані щодо розроблення та затвердження професійного стандарту:

7.1. Розробники проєкту професійного стандарту

Федерація організацій роботодавців Дніпропетровщини.

Авторський колектив:

Василиненко Віктор, директор навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Дніпропетровській області, член профспілкового комітету установи;

Дрімко Тетяна, викладач спецпредметів ДПТНЗ “Дніпровський регіональний центр професійно-технічної освіти”;

Єлічева Ірина, викладач Київського професійного будівельного ліцею;

Жовтко Сергій, директор ТОВ “Будівельна компанія “СТС-ПЛЮС”, м. Рівне; Іволжатова Надія, Дніпровський регіональний центр профтехосвіти, заступник директора з НВЧ, викладач;

Кононова Лілія, викладач Київського професійного ліцею будівництва і комунального господарства;

Костюченко Степан, майстер виробничого навчання Київського професійного будівельного ліцею;

Кравець Юрій, державний експерт експертної групи з питань змісту та забезпечення якості освіти Директорату професійної освіти МОН України;

Куликова Тетяна, методист НМЦ ПТО у Миколаївській області;

Муха Наталія, начальник відділу кадрів ПрАТ “Луцьксантехмонтаж № 536”, Волинська область;

Негрей Володимир, викладач спецдисциплін за професією “Муляр; штукатур”, “Штукатур; маляр”, ДНЗ “Глухівське вище професійне училище”; Недашківська Любов, методист НМК ПТО у Житомирській області;

Нерода Олександр, інженер по проектно-кошторисній документації ПП “ЗВЯГЕЛЬ-БУД”, м. Житомир;

Прокопенко Анна, майстер виробничого навчання Київського професійного ліцею будівництва і комунального господарства;

Сергенчук Ігор, директор ТОВ “НГ”, м. Київ.

7.2. Суб’єкт перевірки професійного стандарту

НДІ соціальної політики Міністерства соціальної політики України і Національної академії наук України.

7.3. Дата затвердження професійного стандарту

11 січня 2022 року.

7.4. Рекомендована дата наступного перегляду професійного стандарту

Січень 2027 року.